

ПРОТОКОЛ

От отчетно събрание на секция „Технологии”
на РК на КИИП Русе

Днес, 6.02.2017 г. /понеделник/ от 17.00 часа, в зала 7 на учебен център на „НТС”, се проведе Общо отчетно събрание (ОС) на професионална секция (ПС) „Технологии ” при следния дневен ред:

дневен ред:

1. Отчет за дейността на ПС на РК на КИИП - Русе през отчетния период 01.01.2016–31.12.2016 г.;
Докладва: Председателят на ПС.
2. Предложение на делегати за общото събрание на КИИП и утвърждаването им от ОС на РК – Русе;
3. Предложение за членове на ЕТС на РК на КИИП – Русе;
4. Програма за обучение и квалификация на ПС съдържаща наименованието на мероприятиято, периода на провеждането и необходимите средства за обезпечаването му;
5. Разни

На събранието присъстваха 4-ри от 19 редовно отчетени членове от общо 20, като в това число 1 със замразено членство. Събранието нямаше необходимия кворум и след изчакване един час започна своята работа.

По т.1

Беше проведена дискусия за извършената дейност на ПС „Технологии” през горепосочения отчетен период, като бяха изброени презентациите и семинарите, на които са присъствали членове от секцията съвместно провеждани със РПС „ОВКХТТГ”.

По т. 2

За делегати на отчетно-изборното събрание на НПС „Технологии” и националното общо ОС на КИИП беше предложен инж. Ангел Агаларов, като предложението ще се утвърди на Общото отчетно събрание на РК на КИИП Русе,

Гласуване за делегат на отчетното събрание на НПС и общото ОС на КИИП:

Гласували: За- 4; Против – 0; Въздържали се – 0

По т. 3

Присъстващите предложиха за членовете на регионалния експертен съвет от ПС „Технологии” да бъдат избрани инж. Петър Найденов и инж.Димитър Иванов, като същите ще бъдат утвърдени на общото отчетното събрание на РК Русе;

Гласуване за членове на ЕТС:

Гласували: За- 4; Против – 0; Въздържали се – 0

По т.4

Присъстващите от ПС „Технологии ” предложиха да продължат през 2017г провежданите обучения, семинари и презентации с водещи фирми с цел повишаване квалификацията на членовете на секцията.

На събранието беше обсъдено и прието предложението от инж. Ангел Агаларов през 2017г. да се търси възможност за провеждане на квалификационен курс на тема:

Изисквания и практически примери при прилагане на Стандарт БДС EN 60079 “Експлозивни атмосфери”.

-Част 0: Съоръжения. Общи изисквания”.

-Част 10-1: Класификация на райони „Експлозивни газови атмосфери”.

-Част 10-2: Класификация на райони „Горими прахови атмосфери ”.

Курса ще бъде подходящ за професионални секции **Технологии, ЕАСТ, ОВКХТТГ и ВС.**

По т.5

Коментираха се наболелите проблеми за работата с местната администрация и решаването им, акцентира се върху новите промени на ЗУТ.

Постъпи предложение от инж. Димитър Иванов, Ръководството на РК КИИП гр. Русе да потърси възможности за преференциални цени и отстъпки от застрахователни компании при задължителната застраховка „Професионална отговорност на участниците в проектирането и строителството” за членовете на РК КИИП гр.Русе

Поради изчерпване на дневнит ред, събранието беше закрито.

Протоколчик:

/ инж. Петър Найденов /

Председател:

/инж. Ангел Агаларов /